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Вишивальна машина Happy –
успіх Вашого бізнесу!

«Happy Industrial Corporation» не випадково вибра"
ла слово «happy» для назви своєї компанії та торгової
марки. У перекладі з англійської воно означає «щасли<
вий», «вдалий».

Корпорація «Happy» має більш ніж 80"річну історію й
бере свій початок із завода, що виробляв столи, чавунну
основу і запчастини для швейних машин. Нині – це одна з
найбільших в Японії корпорацій, яка виготовляє промис"
лову вишивальну техніку, побутову швейну техніку, устат"
кування для харчової промисловості, запчастини для
автомобільної промисловості Японії (якість японської
техніки має всесвітню відомість) та іншу продукцію.

На заводах «Happy», які виробляють автозапчастини,
з тонкостінного чавуну відливають найміцніші основи
(каркаси для механізмів) вишивальних машин. Найяс"
кравіші риси виробництва  вишивальних машин Happy –
це  спеціалізація, якість та надійність устаткування, що
випускається, й турбота про кінцевих покупців вишиваль"
них машин.

Розпочнемо розгляд модельного ряду  вишивальних
машин Happy з найкомпактнішої одноголовкової моделі
Happy Profi HCS�1201. 

Дана модель не має найближчих аналогів у інших ви"
робників. Її створення було вимогою  часу, коли у розвину"
тих країнах із  дорогими землею і робочими руками деше"
ва великосерійна вишивка скорочується, поступаючись
місцем більш дорожчій  малосерійній. Така вишивальна
машина має бути компактною, щоб працювати за будь"
яких умов, і легкою в експлуатації й обслуговуванні. Вона
має забезпечити безпроблемну вишивку високої промис"
лової якості за мінімальних витрат часу на обслуговування
й експлуатацію.

Вишивальна машина має зручний великий кольоро"
вий  дисплей, що гранично спрощує роботу з даними ви"
шивки, розміщення вишивки у п'яльцях, налагодження
таких зручних спеціальних функцій, як, наприклад, 

офсет і висування п'яльців. У такий спосіб, час, який вит"
рачається на підготовку дизайна до вишивки, гранично
скорочується. Двигун розраховано на термін служби не
менш ніж 15 000 год роботи (за 8"годинного робочого
графіку кожного дня) – це мінімум 5 років служби до пер"
шої заміни двигуна.  Потужному двигуну потрібні потужні й
великі вали та передачі. 

У вишивальної машини Happy Profi діаметр головного
вала становить 15 мм, а ширинa паса передачі основного
двигуна – 10 мм. Для такої трансмісії необхідна відповідна
основа. Вали у Happy Profi  розміщуються на повноопор"
них, великих закритих підшипниках. Останні встановлено
на монолітний чавунний каркас, який утворює єдине ціле
з вільним плечем (що рідко зустрічається навіть у одного"
ловкових великих цехових вишивальних машин решти
відомих виробників). 

Дизайн механізму головки також відповідає наванта"
женню інтенсивної комерційної вишивки. У механізмі пе"
реважають металеві частини, а пластик використо"
вується лише там, де це необхідно, саме виходячи з без"
пеки роботи вишивальної машини. Наявність певних
пластикових частин – це питання надійності вишиваль"
ної машини. Якщо такі деталі будуть виконані з металу,
то у разі виникнення позаштатних ситуацій, пошкоджен"
ня вишивальної машини будуть невиправними. Працю"
ють такі частини за принципом запобіжника. За нестан"
дартної ситуації (наприклад, у разі удару голки у п'яльці)
виходить з ладу конкретна пластикова частина, яку лег"
ко замінити. Такі деталі є у всіх вишивальних машин, як в
одноголовкових, так і у найбільших  багатоголовкових
вишивальних машин будь"якої марки.

Отже, там, де потрібна дуже якісна, інтенсивна, ко"
мерційна, проте невеликосерійна вишивка – там засто"
совується Happy Profi HCS"1201. 

Дана вишивальна машина просто незамінна у ательє,
у швейних виробництвах (де вишивка є не головним тех"
нологічним процесом), в рекламних фірмах й на будь"яких
інших підприємствах, що мають стабільний обсяг власної
або замовної вишивки.

Якщо йдеться про збільшення серійності вишивки, якщо
потрібна беззупинна вишивка 24 год на добу із короткими
перервами на обслуговування, і /або, якщо потрібне робо"
че поле більше 285х290 мм, «ВЕЛЛТЕКС"Україна» рекомен"
дує модель Happy Extend HCD �1501. 



Дана модель вдвічі важча і більша, ніж Happy Profi.
Велика маса вишивальної машини  дає змогу витрима"

ти велику швидкість. Максимальна швидкість у даної мо"
делі – 1200 стібків за хвилину. За максимальної потужності
для одноголовкової вишивальної машини Happy Extend та"
кож є компактним автоматом.  Happy Extend не передбачає
окремих блоків живлення, з'єднаних кабелем із самою
вишивальною машиною. Уся електроніка компактно роз"
міщується у потужному корпусі й під'єднується до мережі
звичайним мережевим кабелем (як будь"який комп'ютер).
Це дає можливість встановлювати  Happy Extend на будь"
яку стійку поверхню і обходитися без спеціального стояка,
одним з основних призначень якого у моделей решти ви"
робників є розміщення громіздкого блока живлення.

Happy Extend, як і Happy Profi, також має кольоровий
дисплей для зручного керування роботою вишивальної
машини і наочного налагодження дизайнів вишивки.

Для вишивки великих дизайнів, наприклад,  на великих
деталях крою, прапорах тощо, «ВЕЛЛТЕКС"Україна» 
рекомендує нову модифікацію Happy Extend HCD�Х1501

із збільшеним полем вишивки (400х1200 мм). 

Де Happy Extend за максимального завантаження не
впорається із обсягом вишивки, там уже йдеться про 
багатоголовкові вишивальні машини  Happy Rich.

Модель Happy Rich існує у виконанні від двох до вось"
ми головок. Це  – ультрасучасні швидкісні універсальні
вишивальні машини, які закликані забезпечити велико"
серійною вишивкою виробництва, для яких одноголов"
кової вишивальної машини буде недосить. Вишивальні
машини  також мають великий кольоровий дисплей, во"
ни є зручні й прості в експлуатації та обслуговуванні. Мо"
делі Happy Rich. за великого поля вишивки (450х500 мм)
мають компактну будову і в мобільному стані (із знятим
столом) проходять у стандартні двері.

Слід зазначити той факт, що корпорація «Happy» є
японським виробником і в інших країнах світу співпрацює
з великими компаніями, які продають вишивальне устат"
кування кінцевим покупцям. Такі партнери повною мірою
поділяють з виробником відповідальність за реалізацію
принципів марки Happy. Адже якість продажу і сервісу є
важливими складовими кожного продукту. Чи буде покуп"
ка вдалою чи ні – у значному ступені залежить також і від
продавця. В Україні, Росії та Білорусі марку вишивальних
машин Happy представляє «ВЕЛЛТЕКС» – велика торго"
вельна компанія, яка постачає швейне, вишивальне устат"
кування і фурнітуру підприємствам швейної галузі. 

В 2004 р. початок співпраці «Happy» з «ВЕЛЛТЕКС»
призвів до появи на ринках України, Росії та Білорусі
якісних, надійних, функціональних, сучасних вишиваль"
них машин, які відразу посіли своє місце між вишиваль"
них машин решти відомих марок.

«ВЕЛЛТЕКС» має грамотну кваліфіковану підтримку
з боку «Happy».

По<перше, кожна модель вишивальної машини  супровод"
жується якісною сервісною документацією.

По<друге, у дуже складних  випадках (які трапляються вельми
рідко) японські механіки дистанційно (за e"mail та телефоном)
допомагають вирішувати завдання максимально оперативно.

Окремо хотілося б висвітлити питання щодо ціни
вишивальних машин Happy. Вишивальні машини даної
марки дорожчі за вишивальні машин, які складено, на"
приклад, у Китаї, Тайвані та Кореї. Це цілком виправда"
но, бо вишивальні машини, які складено в Японії з
японських частин мають найвищу якість та надійність. На
українському ринку також є вишивальна техніка євро"
пейського складання,  якість якого перебуває на одному
рівні з японською. Проте, ціна європейських вишиваль"
них машин значно вища, ніж японських.

Антон Самарін, компанія ВЕЛЛТЕКС

Докладніше про вишивальне устаткування Happy 
на сайті: www.happytex.com.ua

Якщо Вас зацікавили вишивальні машини Happy,

зверніться  будь ласка, до «ВЕЛЛТЕКС�УКРАЇНА» 

і отримаєте консультацію з будь)якого питання, 

що стосується вишивальних машин.

Якщо ж Ви ухвалите рішення стати власником 
вишивальної техніки марки Happy, ми докладемо усіх 

зусиль, аби слова Happy і ВЕЛЛТЕКС у Вас асоціювалися
лише з прикметниками «щасливий», «вдалий» та «добрий».

м. Одеса, вул. Дальницька, 44Б
Тел.: +38(048) 233 3327
Тел./факс: +38(048) 233 3329
Сервісний центр: +38(048) 701 1031

ВЕЛЛТЕКС�УКРАЇНА
В С Е   Д Л Я   Ш И Т Т Я

м.Київ, пр"т Науки, 11А
Тел.: +38(044) 361 0787
Тел.: +38(044) 525 7319
Сервісний центр: +038 (044) 592 2771

м.Харків, вул. Якіра, 80
Тел.: +38(057) 738 3185
Тел./факс: +38(057) 738 6001
Сервісний центр: +038 (057) 764 0307

м. Чернівці, вул.Наливайка, 24
Тел.: +38(0372) 57 2285
Тел./факс: +38(0372) 51 4343
Сервісний центр: +038 (0372) 90 1978

м. Хмельницький, вул. Зарічанська, 57/1
Тел.: +38(0382) 71 9447
Тел.: +38(0382) 71 9947
Сервісний центр: +038 (0382) 709005


